
Produktsicherheitszertifikat  

Produkt: Französischer Balkon aus pulverbeschichtetem Stahl  

Hersteller: ECD Germany  

Material: Pulverbeschichteter Stahl, Kunststoff (Verbindungselemente), Metall 

(Befestigungsmaterial)  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:  

Dieser französische Balkon entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen 

Produktsicherheit und erfüllt die Sicherheitsanforderungen für die Installation und Verwendung in 

Wohngebäuden und öffentlichen Einrichtungen.  

Sicherheitshinweise  

Korrekte Installation:  

Stellen Sie sicher, dass der Balkon ordnungsgemäß an der Wand oder am Fensterrahmen befestigt 

wird, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten. Verwenden Sie nur das mitgelieferte 

Befestigungsmaterial und befolgen Sie die Anleitung sorgfältig.  

Kinder- und Haustiersicherheit:  

Achten Sie darauf, dass der Balkon keine scharfen Kanten oder gefährlichen Teile aufweist, die eine 

Verletzungsgefahr für Kinder oder Haustiere darstellen könnten. Halten Sie Kinder und Haustiere 

während der Installation fern.  

Wartung und Pflege:  

Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Balkons und der Befestigungen. Reinigen Sie die 

Oberfläche mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel, um Rostbildung zu vermeiden. 

Achten Sie auf Beschädigungen oder Korrosion und beheben Sie diese sofort.  

Belastung und Stabilität:  

Vermeiden Sie es, den Balkon mit schwereren Gegenständen zu belasten, da dies die Stabilität und 

Sicherheit beeinträchtigen könnte. Achten Sie darauf, dass der Balkon nur für dekorative Zwecke und 

nicht für die Nutzung als Ablagefläche vorgesehen ist.  

Besondere Hinweise:  

Der Balkon ist nicht für den Einsatz in extremen Wetterbedingungen wie starker Wind oder Schnee 

vorgesehen. Entfernen Sie den Balkon bei extremen Wetterverhältnissen, um Schäden zu vermeiden.  

 

  



Product safety certificate 

Product: French balcony made of powder-coated steel 

Manufacturer: ECD Germany 

Material: Powder-coated steel, plastic (connecting elements), metal (fastening material) 

General safety requirements: 

This French balcony complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets 

the safety requirements for installation and use in residential and public buildings. 

Safety instructions 

Correct installation: 

Make sure that the balcony is properly attached to the wall or window frame to ensure safe use. 

Only use the fixing material supplied and follow the instructions carefully. 

Child and pet safety: 

Ensure that the balcony has no sharp edges or dangerous parts that could pose a risk of injury to 

children or pets. Keep children and pets away during installation. 

Maintenance and care: 

Regularly check the condition of the balcony and the fixings. Clean the surface with a soft cloth and 

mild detergent to prevent rust from forming. Look out for damage or corrosion and rectify this 

immediately. 

Load and stability: 

Avoid loading the balcony with heavy objects, as this could compromise stability and safety. Make 

sure that the balcony is only intended for decorative purposes and not for use as a storage area. 

Special notes: 

The balcony is not intended for use in extreme weather conditions such as strong winds or snow. 

Remove the balcony in extreme weather conditions to avoid damage. 

 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Balcon français en acier peint par poudrage 

Fabricant : ECD Germany 

Matériaux : Acier revêtu par poudre, plastique (éléments de fixation), métal (matériel de fixation) 

Exigences générales de sécurité : 

Ce balcon français est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et 

répond aux exigences de sécurité pour l'installation et l'utilisation dans les bâtiments résidentiels et 

publics. 

Consignes de sécurité 

Installation correcte : 

Assurez-vous que le balcon est correctement fixé au mur ou au cadre de fenêtre afin de garantir une 

utilisation en toute sécurité. Utilisez uniquement le matériel de fixation fourni et suivez 

attentivement les instructions. 

Sécurité des enfants et des animaux domestiques : 

Veillez à ce que le balcon ne présente pas d'arêtes vives ou de pièces dangereuses susceptibles de 

blesser les enfants ou les animaux domestiques. Tenez les enfants et les animaux domestiques à 

l'écart pendant l'installation. 

Maintenance et entretien : 

Vérifiez régulièrement l'état du balcon et des fixations. Nettoyez la surface avec un chiffon doux et 

un détergent doux pour éviter la formation de rouille. Soyez attentif aux dommages ou à la corrosion 

et remédiez-y immédiatement. 

Charge et stabilité : 

Évitez de charger le balcon avec des objets plus lourds, car cela pourrait nuire à sa stabilité et à sa 

sécurité. Veillez à ce que le balcon soit uniquement destiné à des fins décoratives et non à être 

utilisé comme surface de rangement. 

Remarques particulières : 

Le balcon n'est pas prévu pour être utilisé dans des conditions météorologiques extrêmes telles que 

vent fort ou neige. Retirez le balcon en cas de conditions météorologiques extrêmes afin d'éviter 

tout dommage. 

 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: balcone alla francese in acciaio verniciato a polvere 

Produttore: ECD Germany 

Materiale: acciaio verniciato a polvere, plastica (elementi di collegamento), metallo (materiale di 

fissaggio) 

Requisiti generali di sicurezza: 

Questo balcone francese è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei 

prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza per l'installazione e l'uso in edifici residenziali e pubblici. 

Istruzioni di sicurezza 

Installazione corretta: 

Per garantire un utilizzo sicuro, assicurarsi che il balcone sia fissato correttamente alla parete o al 

telaio della finestra. Utilizzare esclusivamente il materiale di fissaggio fornito e seguire attentamente 

le istruzioni. 

Sicurezza dei bambini e degli animali domestici: 

Assicurarsi che il balcone non presenti spigoli vivi o parti pericolose che possano costituire un rischio 

di lesioni per i bambini o gli animali domestici. Tenere lontani i bambini e gli animali domestici 

durante l'installazione. 

Manutenzione e cura: 

Controllare regolarmente le condizioni del balcone e dei fissaggi. Pulite la superficie con un panno 

morbido e un detergente delicato per evitare la formazione di ruggine. Osservate eventuali danni o 

corrosioni e correggeteli immediatamente. 

Carico e stabilità: 

Evitare di caricare il balcone con oggetti pesanti per non compromettere la stabilità e la sicurezza. 

Assicurarsi che il balcone sia destinato esclusivamente a scopi decorativi e non a essere utilizzato 

come deposito. 

Note speciali: 

Il balcone non è destinato all'uso in condizioni atmosferiche estreme, come vento forte o neve. In 

caso di condizioni atmosferiche estreme, rimuovere il balcone per evitare danni. 

 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Balcón francés de acero con revestimiento en polvo 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Acero con recubrimiento de polvo, plástico (elementos de unión), metal (material de 

fijación) 

Requisitos generales de seguridad: 

Este balcón francés cumple el Reglamento (UE) 2023/988 relativo a la seguridad general de los 

productos y satisface los requisitos de seguridad para su instalación y uso en viviendas y edificios 

públicos. 

Instrucciones de seguridad 

Instalación correcta: 

Asegúrese de que el balcón está correctamente fijado a la pared o al marco de la ventana para 

garantizar un uso seguro. Utilice únicamente el material de fijación suministrado y siga atentamente 

las instrucciones. 

Seguridad para niños y mascotas: 

Asegúrese de que el balcón no tiene bordes afilados ni piezas peligrosas que puedan suponer un 

riesgo de lesiones para niños o mascotas. Mantenga alejados a niños y mascotas durante la 

instalación. 

Mantenimiento y cuidados: 

Compruebe periódicamente el estado del balcón y de las fijaciones. Limpie la superficie con un paño 

suave y un detergente suave para evitar la formación de óxido. Fíjate si hay daños o corrosión y 

rectifícalos inmediatamente. 

Carga y estabilidad: 

Evite cargar el balcón con objetos pesados, ya que esto podría afectar a la estabilidad y la seguridad. 

Asegúrate de que el balcón está destinado únicamente a fines decorativos y no a ser utilizado como 

almacén. 

Notas especiales: 

El balcón no está diseñado para su uso en condiciones meteorológicas extremas, como vientos 

fuertes o nieve. Retire el balcón en condiciones meteorológicas extremas para evitar daños. 

 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Френски балкон от прахово боядисана стомана 

Производител: ECD Germany 

Материал: прахово боядисана стомана, пластмаса (свързващи елементи), метал (закрепващ 

материал) 

Общи изисквания за безопасност: 

Този френски балкон е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност 

на продуктите и отговаря на изискванията за безопасност при монтаж и употреба в жилищни и 

обществени сгради. 

Инструкции за безопасност 

Правилен монтаж: 

Уверете се, че балконът е правилно закрепен към стената или рамката на прозореца, за да се 

гарантира безопасното му използване. Използвайте само доставения материал за закрепване 

и следвайте внимателно инструкциите. 

Безопасност на децата и домашните любимци: 

Уверете се, че балконът няма остри ръбове или опасни части, които биха могли да създадат 

риск от нараняване на деца или домашни любимци. Не допускайте деца и домашни любимци 

по време на монтажа. 

Поддръжка и грижи: 

Редовно проверявайте състоянието на балкона и на закрепващите елементи. Почиствайте 

повърхността с мека кърпа и мек почистващ препарат, за да предотвратите образуването на 

ръжда. Следете за повреди или корозия и ги отстранете незабавно. 

Натоварване и стабилност: 

Избягвайте да натоварвате балкона с тежки предмети, тъй като това може да повлияе на 

стабилността и безопасността. Уверете се, че балконът е предназначен само за декоративни 

цели, а не за използване като място за съхранение. 

Специални забележки: 

Балконът не е предназначен за използване при екстремни метеорологични условия, като 

силен вятър или сняг. Премахнете балкона при екстремни метеорологични условия, за да 

избегнете повреда. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobek: francouzský balkon z práškově lakované oceli 

Výrobce: ECD Germany 

Materiál: práškově lakovaná ocel, plast (spojovací prvky), kov (upevňovací materiál). 

Obecné bezpečnostní požadavky: 

Tento francouzský balkon je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a 

splňuje bezpečnostní požadavky pro instalaci a použití v obytných a veřejných budovách. 

Bezpečnostní pokyny 

Správná instalace: 

Ujistěte se, že je balkon řádně připevněn ke stěně nebo okennímu rámu, aby bylo zajištěno jeho 

bezpečné používání. Používejte pouze dodaný upevňovací materiál a pečlivě dodržujte pokyny. 

Bezpečnost dětí a domácích zvířat: 

Ujistěte se, že balkon nemá ostré hrany nebo nebezpečné části, které by mohly představovat riziko 

zranění dětí nebo domácích zvířat. Během instalace zabraňte přístupu dětí a domácích zvířat. 

Údržba a péče: 

Pravidelně kontrolujte stav balkonu a upevnění. Povrch čistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím 

prostředkem, abyste zabránili vzniku rzi. Dávejte pozor na poškození nebo korozi a okamžitě je 

odstraňte. 

Zatížení a stabilita: 

Balkon nezatěžujte těžkými předměty, protože by to mohlo ovlivnit stabilitu a bezpečnost. Ujistěte 

se, že balkon je určen pouze k dekorativním účelům a není používán jako skladovací prostor. 

Zvláštní poznámky: 

Balkon není určen pro použití v extrémních povětrnostních podmínkách, jako je silný vítr nebo sníh. 

V extrémních povětrnostních podmínkách balkón odstraňte, aby nedošlo k jeho poškození. 

 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Fransk altan lavet af pulverlakeret stål 

Hersteller: ECD Germany 

Materiale: Pulverlakeret stål, plast (forbindelseselementer), metal (fastgørelsesmateriale) 

Generelle sikkerhedskrav: 

Denne franske altan er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel 

produktsikkerhed og opfylder sikkerhedskravene til installation og brug i boliger og offentlige 

bygninger. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Korrekt installation: 

Sørg for, at altanen er korrekt fastgjort til væggen eller vinduesrammen for at sikre sikker brug. Brug 

kun det medfølgende fastgørelsesmateriale, og følg instruktionerne nøje. 

Sikkerhed for børn og kæledyr: 

Sørg for, at altanen ikke har skarpe kanter eller farlige dele, der kan udgøre en risiko for skader på 

børn eller kæledyr. Hold børn og kæledyr væk under monteringen. 

Vedligeholdelse og pleje: 

Kontrollér jævnligt altanens og fastgørelsernes tilstand. Rengør overfladen med en blød klud og et 

mildt rengøringsmiddel for at forhindre, at der dannes rust. Hold øje med skader eller korrosion, og 

udbedr dem straks. 

Belastning og stabilitet: 

Undgå at belaste altanen med tunge genstande, da det kan påvirke stabiliteten og sikkerheden. Sørg 

for, at altanen kun er beregnet til dekorative formål og ikke til at blive brugt som opbevaringsplads. 

Særlige bemærkninger: 

Altanen er ikke beregnet til brug under ekstreme vejrforhold som stærk vind eller sne. Fjern altanen 

under ekstreme vejrforhold for at undgå skader. 

 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Ranskalainen parveke jauhemaalattua terästä 

Valmistaja: ECD Germany 

Materiaali: Jauhemaalattu teräs, muovi (liitososat), metalli (kiinnitysmateriaali). 

Yleiset turvallisuusvaatimukset: 

Tämä ranskalainen parveke on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 

mukainen ja täyttää asuintaloissa ja julkisissa rakennuksissa asennusta ja käyttöä koskevat 

turvallisuusvaatimukset. 

Turvallisuusohjeet 

Oikea asennus: 

Varmista, että parveke on kiinnitetty kunnolla seinään tai ikkunankehykseen, jotta se on turvallinen. 

Käytä vain mukana toimitettua kiinnitysmateriaalia ja noudata ohjeita huolellisesti. 

Lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus: 

Varmista, ettei parvekkeessa ole teräviä reunoja tai vaarallisia osia, jotka voivat aiheuttaa 

loukkaantumisvaaran lapsille tai lemmikkieläimille. Pidä lapset ja lemmikit poissa asennuksen aikana. 

Huolto ja hoito: 

Tarkista parvekkeen ja kiinnikkeiden kunto säännöllisesti. Puhdista pinta pehmeällä liinalla ja 

miedolla pesuaineella ruostumisen estämiseksi. Tarkkaile vaurioita tai korroosiota ja korjaa ne 

välittömästi. 

Kuormitus ja vakaus: 

Vältä kuormittamasta parveketta raskailla esineillä, sillä se voi vaikuttaa vakauteen ja 

turvallisuuteen. Varmista, että parveke on tarkoitettu vain koristetarkoituksiin eikä säilytystilaksi. 

Erityisiä huomautuksia: 

Parveketta ei ole tarkoitettu käytettäväksi äärimmäisissä sääolosuhteissa, kuten kovassa tuulessa tai 

lumisateessa. Poista parveke äärimmäisissä sääolosuhteissa vaurioiden välttämiseksi. 

 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Γαλλικό μπαλκόνι από χάλυβα με βαφή πούδρας 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Υλικό: ατσάλι με επικάλυψη σκόνης, πλαστικό (στοιχεία σύνδεσης), μέταλλο (υλικό στερέωσης) 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας: 

Αυτό το γαλλικό μπαλκόνι συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική 

ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαιτήσεις ασφαλείας για την εγκατάσταση και τη χρήση 

σε κατοικίες και δημόσια κτίρια. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Σωστή εγκατάσταση: 

Βεβαιωθείτε ότι το μπαλκόνι είναι σωστά στερεωμένο στον τοίχο ή στο πλαίσιο του παραθύρου για 

να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση. Χρησιμοποιήστε μόνο το παρεχόμενο υλικό στερέωσης και 

ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες. 

Ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων: 

Βεβαιωθείτε ότι το μπαλκόνι δεν έχει αιχμηρές άκρες ή επικίνδυνα μέρη που θα μπορούσαν να 

αποτελέσουν κίνδυνο τραυματισμού για τα παιδιά ή τα κατοικίδια ζώα. Κρατήστε τα παιδιά και τα 

κατοικίδια μακριά κατά τη διάρκεια της εγκατάστασης. 

Συντήρηση και φροντίδα: 

Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του μπαλκονιού και των στερεώσεων. Καθαρίζετε την επιφάνεια 

με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να αποφύγετε το σχηματισμό σκουριάς. Προσέξτε 

για ζημιές ή διάβρωση και αποκαταστήστε τις αμέσως. 

Φορτίο και σταθερότητα: 

Αποφεύγετε να φορτώνετε το μπαλκόνι με βαριά αντικείμενα, καθώς αυτό θα μπορούσε να 

επηρεάσει τη σταθερότητα και την ασφάλεια. Βεβαιωθείτε ότι το μπαλκόνι προορίζεται μόνο για 

διακοσμητικούς σκοπούς και όχι για χρήση ως αποθηκευτικός χώρος. 

Ειδικές σημειώσεις: 

Το μπαλκόνι δεν προορίζεται για χρήση σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως ισχυροί άνεμοι ή χιόνι. 

Απομακρύνετε το μπαλκόνι σε ακραίες καιρικές συνθήκες για να αποφύγετε ζημιές. 

 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Francia erkély porszórt acélból készült 

Gyártó: ECD Germany 

Anyag: Porszórt acél, műanyag (összekötő elemek), fém (rögzítőanyag). 

Általános biztonsági követelmények: 

Ez a francia erkély megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és 

teljesíti a lakó- és középületekben történő beépítésre és használatra vonatkozó biztonsági 

követelményeket. 

Biztonsági utasítások 

Helyes telepítés: 

A biztonságos használat érdekében győződjön meg arról, hogy az erkély megfelelően rögzítve van a 

falhoz vagy az ablakkerethez. Csak a mellékelt rögzítőanyagot használja, és gondosan kövesse az 

utasításokat. 

Gyermek- és kisállatbiztonság: 

Győződjön meg arról, hogy az erkélyen nincsenek éles szélek vagy veszélyes részek, amelyek 

sérülésveszélyt jelenthetnek a gyermekek vagy háziállatok számára. A telepítés során tartsa távol a 

gyermekeket és a háziállatokat. 

Karbantartás és gondozás: 

Rendszeresen ellenőrizze az erkély és a rögzítések állapotát. Tisztítsa meg a felületet puha ruhával és 

enyhe tisztítószerrel, hogy megakadályozza a rozsdásodást. Figyeljen a sérülésekre vagy korrózióra, 

és azonnal javítsa ki azokat. 

Terhelés és stabilitás: 

Kerülje az erkély megterhelését nehéz tárgyakkal, mivel ez befolyásolhatja a stabilitást és a 

biztonságot. Győződjön meg arról, hogy az erkélyt csak dekorációs célokra szánja, és nem 

tárolóhelyként használja. 

Különleges megjegyzések: 

Az erkély nem alkalmas szélsőséges időjárási körülmények, például erős szél vagy hó esetén történő 

használatra. Szélsőséges időjárási körülmények között távolítsa el az erkélyt a károk elkerülése 

érdekében. 

 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Frans balkon van gepoedercoat staal 

Fabrikant: ECD Germany 

Materiaal: staal met poedercoating, kunststof (verbindingselementen), metaal 

(bevestigingsmateriaal) 

Algemene veiligheidseisen: 

Dit Franse balkon voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en 

voldoet aan de veiligheidseisen voor installatie en gebruik in woon- en openbare gebouwen. 

Veiligheidsinstructies 

Correcte installatie: 

Zorg ervoor dat het balkon goed is bevestigd aan de muur of het raamkozijn voor een veilig gebruik. 

Gebruik alleen het meegeleverde bevestigingsmateriaal en volg de instructies nauwkeurig op. 

Veiligheid voor kinderen en huisdieren: 

Zorg ervoor dat het balkon geen scherpe randen of gevaarlijke onderdelen heeft die kinderen of 

huisdieren kunnen verwonden. Houd kinderen en huisdieren uit de buurt tijdens de installatie. 

Onderhoud en verzorging: 

Controleer regelmatig de toestand van het balkon en de bevestigingen. Reinig het oppervlak met 

een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om roestvorming te voorkomen. Kijk uit voor 

beschadigingen of corrosie en herstel dit onmiddellijk. 

Belasting en stabiliteit: 

Belaad het balkon niet met zware voorwerpen, want dit kan de stabiliteit en veiligheid in gevaar 

brengen. Zorg ervoor dat het balkon alleen voor decoratieve doeleinden wordt gebruikt en niet als 

opslagruimte. 

Speciale opmerkingen: 

Het balkon is niet bedoeld voor gebruik in extreme weersomstandigheden zoals harde wind of 

sneeuw. Verwijder het balkon bij extreme weersomstandigheden om schade te voorkomen. 

 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Balkon francuski wykonany ze stali malowanej proszkowo 

Producent: ECD Germany 

Materiał: Stal malowana proszkowo, tworzywo sztuczne (elementy łączące), metal (materiał 

mocujący) 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa: 

Ten francuski balkonik jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego 

bezpieczeństwa produktów i spełnia wymogi bezpieczeństwa dotyczące instalacji i użytkowania w 

budynkach mieszkalnych i użyteczności publicznej. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Prawidłowa instalacja: 

Upewnij się, że balkonik jest prawidłowo przymocowany do ściany lub ramy okiennej, aby zapewnić 

bezpieczne użytkowanie. Należy używać wyłącznie dostarczonego materiału mocującego i dokładnie 

przestrzegać instrukcji. 

Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych: 

Należy upewnić się, że balkonik nie ma ostrych krawędzi ani niebezpiecznych części, które mogłyby 

stanowić zagrożenie dla dzieci lub zwierząt domowych. Podczas instalacji należy trzymać dzieci i 

zwierzęta domowe z dala. 

Konserwacja i pielęgnacja: 

Regularnie sprawdzać stan balkonika i mocowań. Czyść powierzchnię miękką szmatką i łagodnym 

detergentem, aby zapobiec powstawaniu rdzy. Zwróć uwagę na uszkodzenia lub korozję i 

natychmiast je usuń. 

Obciążenie i stabilność: 

Należy unikać obciążania balkonu ciężkimi przedmiotami, ponieważ może to wpłynąć na stabilność i 

bezpieczeństwo. Upewnij się, że balkon jest przeznaczony wyłącznie do celów dekoracyjnych, a nie 

do przechowywania. 

Uwagi specjalne: 

Balkonik nie jest przeznaczony do użytku w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak silny 

wiatr lub śnieg. Zdemontuj balkonik w ekstremalnych warunkach pogodowych, aby uniknąć 

uszkodzeń. 

 

  



Certificado de segurança do produto 

Produto: balcão francês em aço revestido a pó 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Aço revestido a pó, plástico (elementos de ligação), metal (material de fixação) 

Requisitos gerais de segurança: 

Este balcão francês está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança 

geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança para instalação e utilização em edifícios 

residenciais e públicos. 

Instruções de segurança 

Instalação correta: 

Certifique-se de que a varanda está corretamente fixada à parede ou ao caixilho da janela para 

garantir uma utilização segura. Utilize apenas o material de fixação fornecido e siga cuidadosamente 

as instruções. 

Segurança das crianças e dos animais de estimação: 

Certifique-se de que o balcão não tem arestas vivas ou partes perigosas que possam representar um 

risco de ferimentos para crianças ou animais de estimação. Manter as crianças e os animais de 

estimação afastados durante a instalação. 

Manutenção e cuidados: 

Verificar regularmente o estado da varanda e das fixações. Limpe a superfície com um pano macio e 

um detergente suave para evitar a formação de ferrugem. Verifique se existem danos ou corrosão e 

corrija-os imediatamente. 

Carga e estabilidade: 

Evite carregar a varanda com objectos pesados, pois isso pode afetar a estabilidade e a segurança. 

Certifique-se de que a varanda se destina apenas a fins decorativos e não a ser utilizada como área 

de armazenamento. 

Notas especiais: 

A varanda não se destina a ser utilizada em condições climatéricas extremas, como ventos fortes ou 

neve. Retire a varanda em condições climatéricas extremas para evitar danos. 

 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: balcon francez din oțel acoperit cu pulbere 

Producător: ECD Germany 

Material: Oțel acoperit cu pulbere, plastic (elemente de conectare), metal (material de fixare) 

Cerințe generale de siguranță: 

Acest balcon francez este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală 

a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță pentru instalarea și utilizarea în clădiri rezidențiale 

și publice. 

Instrucțiuni de siguranță 

Instalare corectă: 

Asigurați-vă că balconul este fixat corect pe perete sau pe rama ferestrei pentru a asigura utilizarea 

în siguranță. Utilizați numai materialul de fixare furnizat și urmați cu atenție instrucțiunile. 

Siguranța copiilor și a animalelor de companie: 

Asigurați-vă că balconul nu are margini ascuțite sau părți periculoase care ar putea reprezenta un 

risc de rănire pentru copii sau animale de companie. Țineți copiii și animalele de companie la 

distanță în timpul instalării. 

Întreținere și îngrijire: 

Verificați periodic starea balconului și a elementelor de fixare. Curățați suprafața cu o cârpă moale și 

detergent ușor pentru a preveni formarea ruginei. Fiți atenți la deteriorări sau coroziune și 

remediați-le imediat. 

Încărcare și stabilitate: 

Evitați să încărcați balconul cu obiecte grele, deoarece acest lucru ar putea afecta stabilitatea și 

siguranța. Asigurați-vă că balconul este destinat exclusiv scopurilor decorative și nu pentru a fi 

utilizat ca spațiu de depozitare. 

Note speciale: 

Balconul nu este destinat utilizării în condiții meteorologice extreme, cum ar fi vânt puternic sau 

zăpadă. Scoateți balconul în condiții meteorologice extreme pentru a evita deteriorarea. 

 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Fransk balkong av pulverlackerat stål 

Tillverkare: ECD Germany 

Material: Pulverlackerat stål, plast (anslutningselement), metall (fästmaterial) 

Allmänna säkerhetskrav: 

Denna franska balkong överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet 

och uppfyller säkerhetskraven för installation och användning i bostäder och offentliga byggnader. 

Säkerhetsinstruktioner 

Korrekt installation: 

Se till att balkongen är ordentligt fastsatt i väggen eller fönsterkarmen för att garantera säker 

användning. Använd endast det medföljande fästmaterialet och följ anvisningarna noga. 

Säkerhet för barn och husdjur: 

Se till att balkongen inte har några vassa kanter eller farliga delar som kan utgöra en risk för skador 

på barn eller husdjur. Håll barn och husdjur borta under installationen. 

Underhåll och skötsel: 

Kontrollera regelbundet balkongens och infästningarnas skick. Rengör ytan med en mjuk trasa och 

milt rengöringsmedel för att förhindra rostbildning. Håll utkik efter skador eller korrosion och 

åtgärda dessa omedelbart. 

Belastning och stabilitet: 

Undvik att lasta balkongen med tunga föremål eftersom det kan påverka stabiliteten och säkerheten. 

Se till att balkongen endast är avsedd för dekorativa ändamål och inte som förvaringsutrymme. 

Särskilda anmärkningar: 

Balkongen är inte avsedd att användas under extrema väderförhållanden, t.ex. stark vind eller snö. 

Ta bort balkongen vid extrema väderförhållanden för att undvika skador. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobok: francúzsky balkón z ocele s práškovou povrchovou úpravou 

Výrobca: ECD Germany 

Materiál: oceľ s práškovou povrchovou úpravou, plast (spojovacie prvky), kov (upevňovací materiál) 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky: 

Tento francúzsky balkón je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov 

a spĺňa bezpečnostné požiadavky na inštaláciu a používanie v obytných a verejných budovách. 

Bezpečnostné pokyny 

Správna inštalácia: 

Uistite sa, že je balkón správne pripevnený k stene alebo okennému rámu, aby sa zabezpečilo jeho 

bezpečné používanie. Používajte len dodaný upevňovací materiál a starostlivo dodržiavajte pokyny. 

Bezpečnosť detí a domácich zvierat: 

Uistite sa, že balkón nemá ostré hrany alebo nebezpečné časti, ktoré by mohli predstavovať riziko 

poranenia detí alebo domácich zvierat. Počas inštalácie zabráňte prístupu detí a domácich zvierat. 

Údržba a starostlivosť: 

Pravidelne kontrolujte stav balkóna a upevňovacích prvkov. Povrch čistite mäkkou handričkou a 

jemným čistiacim prostriedkom, aby ste zabránili tvorbe hrdze. Dávajte pozor na poškodenia alebo 

koróziu a okamžite ich odstráňte. 

Zaťaženie a stabilita: 

Balkón nezaťažujte ťažkými predmetmi, pretože by to mohlo ovplyvniť stabilitu a bezpečnosť. Uistite 

sa, že balkón je určený len na dekoratívne účely a nie na použitie ako úložný priestor. 

Špeciálne poznámky: 

Balkón nie je určený na používanie v extrémnych poveternostných podmienkach, ako je silný vietor 

alebo sneh. V extrémnych poveternostných podmienkach balkón odstráňte, aby ste zabránili jeho 

poškodeniu. 

 


